



Следственным управлением проводится доследственная проверка по факту поступления в инфекционное отделение больницы ГОБУЗ «Апатитско-Кировская ЦГБ» несовершеннолетних с признаками кишечной инфекции



В следственный отдел по г. Апатиты поступило сообщение о том, что в вечернее время 28 ноября 2015 в инфекционное отделение ГОБУЗ «Апатитско-Кировская ЦГБ» госпитализированы 5 несовершеннолетних с признаками кишечной инфекции неясной этиологии. Потерпевшие являются учащимися 1-4 классов одного из образовательных учреждений г. Кировска.

По данному факту незамедлительно организована доследственная проверка. В настоящее время следователями опрашиваются пострадавшие, назначаются необходимые исследования, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

процессуальное решение.

28 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/993666>